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Компетентності та програмні результати навчання згідно з освітньо-

професійною програмою: 

№  Компетентності 

1. Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 

(СК) 

 

 

 

СК1. Здатність оперувати категоріально-

понятійним апаратом психології. 

СК2. Здатність до ретроспективного аналізу 

вітчизняного та зарубіжного досвіду розуміння 

природи виникнення, функціонування та розвитку 

психічних явищ. 

СК3. Здатність до розуміння природи поведінки, 

діяльності та вчинків. 

СК4. Здатність самостійно збирати та критично 

опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати 

психологічну інформацію з різних джерел. 

СК5. Здатність використовувати валідний і 

надійний психодіагностичний інструментарій. 

СК6. Здатність самостійно планувати, 

організовувати та здійснювати психологічне 

дослідження. 

СК7. Здатність аналізувати та систематизувати 

одержані результати, формулювати аргументовані 

висновки та рекомендації. 

СК8. Здатність організовувати та надавати 

психологічну допомогу (індивідуальну та 

групову). 

СК9. Здатність здійснювати просвітницьку та 

психопрофілактичну відповідно до запиту. 

СК10. Здатність дотримуватися норм професійної 

етики. 

СК11. Здатність до особистісного та професійного 

самовдосконалення, навчання та саморозвитку. 

 

Програмні результати навчання (ПРН) (за стандартом) 



ПР1. Аналізувати та пояснювати психічні явища, ідентифікувати психологічні 

проблеми та пропонувати шляхи їх розв’язання. 

ПР2. Розуміти закономірності та особливості розвитку і функціонування 

психічних явищ в контексті професійних завдань. 

ПР3. Здійснювати пошук інформації з різних джерел, у т.ч. з використанням 

інформаційно-комунікаційних технологій, для вирішення професійних 

завдань. ПР4. Обґрунтовувати власну позицію, робити самостійні висновки за 

результатами власних досліджень і аналізу літературних джерел. 

ПР5. Обирати та застосовувати валідний і надійний психодіагностичний 

інструментарій (тести, опитувальники, проективні методики тощо) 

психологічного дослідження та технології психологічної допомоги. 

ПР6. Формулювати мету, завдання дослідження, володіти навичками збору 

первинного матеріалу, дотримуватися процедури дослідження. 

ПР7. Рефлексувати та критично оцінювати достовірність одержаних 

результатів психологічного дослідження, формулювати аргументовані 

висновки. 

ПР8. Презентувати результати власних досліджень усно / письмово для 

фахівців і нефахівців. 

ПР9. Пропонувати власні способи вирішення психологічних задач і проблем у 

процесі професійної діяльності, приймати та аргументувати власні рішення 

щодо їх розв’язання. 

ПР10. Формулювати думку логічно, доступно, дискутувати, обстоювати 

власну позицію, модифікувати висловлювання відповідно до культуральних 

особливостей співрозмовника. 

ПР11. Складати та реалізовувати план консультативного процесу з 

урахуванням специфіки запиту та індивідуальних особливостей клієнта, 

забезпечувати ефективність власних дій. 

ПР12. Складати та реалізовувати програму психопрофілактичних та 

просвітницьких дій, заходів психологічної допомоги у формі лекцій, бесід, 

круглих столів, ігор, тренінгів, тощо, відповідно до вимог замовника. 

ПР13. Взаємодіяти, вступати у комунікацію, бути зрозумілим, толерантно 

ставитися до осіб, що мають інші культуральні чи гендерно-вікові відмінності. 

ПР14. Ефективно виконувати різні ролі у команді у процесі вирішення 

фахових завдань, у тому числі демонструвати лідерські якості. 

ПР15. Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, навчання 

та саморозвитку. 

ПР16. Знати, розуміти та дотримуватися етичних принципів професійної 

діяльності психолога. 

ПР17. Демонструвати соціально відповідальну та свідому поведінку, слідувати 

гуманістичним та демократичним цінностям у професійній та громадській 

діяльності. 

ПР18. Вживати ефективних заходів щодо збереження здоров’я (власного й 



оточення) та за потреби визначати зміст запиту до супервізії. 

 

 

ЗМІСТ КУРСУ 
 

Змістовий модуль 1. Вступ до загальної психології 
Тема 1. Психологія як наука 
Тема 2. Основні принципи і методи загальної психології 
 

Змістовий модуль 2. Розвиток психіки та свідомості 
Тема 3. Психіка та свідомість 
 

Змістовий модуль 3. Особистість у діяльності та спілкуванні 
Тема 4. Діяльність 
Тема 5. Особистість 
Тема 6. Спілкування 
 

Змістовий модуль 4. Індивідуально-психологічні особливості особистості 
Тема 7. Темперамент 
Тема 8. Характер 
Тема 9. Здібності 
 



Змістовий модуль 5. Пізнавальна сфера особистості 
Тема 10. Увага 
Тема 11. Відчуття 
Тема 12. Сприймання 
Тема 13. Пам’ять 
Тема 14. Мислення 
Тема 15. Мова і мовлення 
Тема 16. Уява 
 

Змістовий модуль 6. Емоційно-вольова сфера особистості 
Тема 17. Емоції та почуття 
Тема 18. Воля 

 

Методи навчання: Поєднання традиційних і нетрадиційних методів навчання з 

використанням інноваційних технологій: лекції (тематична/проблемна), 

практичні, пояснення, опитування, ілюстрування, проблемна бесіда, тестування, 

метод ситуацій, дискусія, «мозковий штурм», робота в малих групах та ін.  
 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять):  
Політика щодо дедлайнів та перескладання. Своєчасне виконання самостійної 

роботи є обов’язковим. Роботи, які здаються із порушенням термінів без 

поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку. Відпрацювання занять, що 

були пропущені або не підготовлені (незадовільні оцінки) відбуваються на 

консультаціях згідно графіку.  
Політика щодо академічної доброчесності. Здобувачі вищої освіти 

дотримуються правил академічної доброчесності згідно Положення про 

академічну доброчесність у БДПУ. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента є підставою для її незарахування 

викладачем. 
Політика щодо відвідування. Очікується, що всі здобувачі вищої освіти 

відвідають лекції і практичні заняття курсу. У будь-якому випадку здобувачі 

вищої освіти зобов’язані дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт, 

передбачених курсом.  
 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність. Вивчення курсу 

передбачає використання ТЗН (мультимедійний проектор, екран, ноутбук 

тощо), офіційних каналів зв’язку (Viber, Google, Zoom, Skype, електронна пошта 

тощо) та освітніх платформ (MOODLE та ін.). 

 

Система оцінювання та вимоги: 

При оцінюванні кожного змістового модуля враховуються такі основні 

елементи навчальної діяльності здобувача: 



1. Бали за участь та відповіді на практичному занятті: 

2 бали отримує студент, який виявив всебічні, систематичні і глибокі знання 

навчально-програмового матеріалу теми, послідовно та логічно, у повному 

обсязі розкрив зміст питання, вільно володіє термінологією, орієнтується у 

попередньому матеріалі, правильно відповідає на додаткові питання, робить 

висновки.  

1.5 бали отримує студент, який виявив повне знання навчального матеріалу 

теми, послідовно та логічно, розкрив зміст питання, вільно володіє 

термінологією, правильно відповідає на додаткові питання, робить висновки.  

1 бал отримує студент, який виявив певні знання навчального матеріалу теми, 

розкрив зміст питання, але не послідовно й не в повному обсязі, володіє 

термінологією, не завжди правильно відповідає на додаткові питання, має 

труднощі у формулюванні висновків. 

0.5 балів отримує студент, який виявив прогалини у знаннях навчально-

програмного матеріалу теми, припускає помилки у розкритті змісту питання, 

має труднощі у розкритті змісту термінів, формулюванні висновків, не 

орієнтується у попередньому матеріалі.  

2. Бали за виконання самостійної роботи з теми: 

2 бали – повне, логічне розкриття теми самостійної роботи. 

2 бали – формулювання висновків. 

1 бал – дотримання форми звітності, плану самостійної роботи,  норм 

форматування тексту. 

3. Підсумковий тест з курсу - 50 балів. 

 

Примітка. У разі отримання здобувачами неформальної (тренінги, майстер-

класи, семінари, вебінари та ін.) та інформальної освіти (відеолекції, медіа-

консультації, читання спеціалізованої літератури та ін.), її результати 

зараховуються згідно з темами, передбаченими змістом курсу, при наявності 

відповідного документа (сертифіката). 

 

Максимальна оцінка навчальних досягнень здобувача 

1. Максимальна сума балів поточного контролю (практичні та 

самостійні роботи) – 50 балів. 

2. Максимальна сума балів підсумкового контролю (екзамен) – 50 балів. 

3. Максимальна сума балів за навчальну дисципліну (підсумкове 

оцінювання) – 100 балів (за університетською шкалою та шкалою 

ЄКТС). 

Для оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти застосовується 

внутрішня університетська шкала. Мінімальний пороговий рівень оцінки з 



освітньої компоненти є єдиним в Університеті, не залежить від форм і методів 

оцінювання, складає 50 балів.  

 

Оцінка 

за університетською 

шкалою 

Оцінка за шкалою ЄКТС 

90-100 A 

78-89 B 

65-77 С 

58-64 D 

50-57 E 

35-49 FX 

(з можливістю повторного складання) 

1-34 F 

(з обов’язковим повторним вивченням ОК) 
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